

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005967719

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Mathesis GmbH, Zürich, neu Mathesis GmbH in Liquidation

Mathesis GmbH in Liquidation (Mathesis Sàrl en liquidation) (Mathesis Sagl in liquidazione) (Mathesis Ltd. liab. Co in liquidation)
Neunbrunnenstrasse 33
8050 Zürich

Bisher
Mathesis GmbH
Translation(Mathesis Sàrl) (Mathesis Sagl) (Mathesis Ltd liab. Co)

Mathesis GmbH, in Zürich, CHE-242.278.938, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 89 vom 09.05.2019, Publ. 1004625972). Firma neu: Mathesis GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Mathesis Sàrl en liquidation) (Mathesis Sagl in liquidazione) (Mathesis Ltd. liab. Co in liquidation). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 05.02.2024 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Contu, Patrizio, italienischer Staatsangehöriger, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 8001 vom 19.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 89, Datum: 09.05.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich